

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Фонду соціального  
захисту інвалідів  
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

**Інформація**  
**щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)**  
**Дніпропетровського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів**  
**станом на 01 січня 2021 року**

*Інформація подається щоквартально  
до 5 числа наступного за звітним періодом  
наростаючим підсумком*

<b>Дата розміщення інформації</b>	<b>Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*</b>	<b>Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми*</b>	<b>Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
02.03.2020	Сайт Дніпровського міського центру зайнятості	Проблеми створення спеціальних робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, зареєстрованих у Дніпропетровському обласному центрі зайнятості. Навчання осіб з інвалідністю за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів.	Взаємодія обласного центру зайнятості з Дніпропетровським обласним відділенням Фонду у питаннях працевлаштування осіб з інвалідністю, роботи з роботодавцями та можливості Фонду щодо фінансування роботодавців для створення додаткових робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю та їх навчання за рахунок коштів Фонду.
Постійно протягом року	<a href="https://www.facebook.com/">https://www.facebook.com/</a> сторінка Дніпропетровського обласного відділення Фонду	Особливості працевлаштування осіб з інвалідністю. Навчання осіб	Особливості працевлаштування осіб з інвалідністю. Навчання осіб

	соціального захисту інвалідів	з інвалідністю за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів. Реабілітація осіб з інвалідністю. Інформація для роботодавців регіону стосовно реєстрації та звітування за формою 10-ПОІ у відділенні Фонду. Інформація для громадських організацій осіб з інвалідністю щодо участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.	з інвалідністю за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів. Реабілітація осіб з інвалідністю. Інформація для роботодавців регіону стосовно реєстрації та звітування за формою 10-ПОІ у відділенні Фонду. Інформація для громадських організацій осіб з інвалідністю щодо участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.
--	-------------------------------	--	--

**\*Примітка:**

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: [vvgoi@ispf.gov.ua](mailto:vvgoi@ispf.gov.ua)

- ✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;
- ✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.

**Директор Дніпропетровського обласного відділення  
Фонду соціального захисту інвалідів**



**Ірина ПРОНЬ**